PROBLEMES PER A FER I RESOLDRE.
ELS PODEU FER AQUÍ AL WORD O SI VOLEU ELS PODEU PASSAR A UN FULL.




1. Tinc un quadrat amb 6 cm de costat. Quin serà el seu perímetre? *Recorda que el perímetre és la suma de tots els seus costats










2. El Bruno té a la seua granja 120 conills, 89 ànecs, 35 corders. Un dia vengué 65 animals. Quants animals li quedaren al Bruno a la seua granja? 











3. Per la festa de Santa Noa prepararen 2679 caramels. Si es menjaren 1396, Quants caramels quedaren? 










4. Un rectangle mesura 5 cm de llarg i 2 cm d’ample. Quant mesura el seu perímetre? 
*Recorda que el perímetre és la suma de tots els seus costats











5. El Xavi i la Paola col·leccionen segells, la Paola en té 861, i en Xavi el doble. Quants segells té el Xavi? 











6. Per Santa Djeneba hem de fer un total de 256 disfresses. Si tenim fetes 169, quantes disfresses falten per fer? 









7. L’Adrian té 20 bastonets, el Sergio té 15 cotxes i l’Enzo 14 Playmòbils. Quants joguets tenen entre els tres? 











8. En un circuit de bicicletes, el Nico ha recorregut 1.786 metres i l’Aitana 1.812 metres. Quants metres ha recorregut l’Aitana més que el Nico? 










9. A l’excursió al bosc s’han apuntat 132 persones. A meitat camí 68 persones s’han assegut a descansar i la resta han anat a beure a la font. Quants excursionistes han anat a beure aigua? 









10. El poliesportiu municipal té 1.678 socis. El mes passat s’apuntaren 45 persones més i s’esborraren 19. Quants socis té ara el poliesportiu? 







